

网络赌博是陷阱 开设赌场罪难逃

通辽讯 2020年至今,通辽市科尔沁区人民法院共受理开设赌场案件94件,其中80%均涉及网络赌博。网络赌博是指通过网络上开设赌场吸引他人赌博,对社会产生的危害及不良影响也较一般的聚众赌博更加严重,因此,也必将受到法律更加严厉的惩罚。2020年6月29日至2021年6月28日,被告

人曲某在通辽市科尔沁区通过手机软件组建“亲友圈”,邀请微信好友进入该“亲友圈”,并在该手机软件中购买房卡后开设虚拟赌博房间,组织“亲友圈”成员以打麻将的形式进行网络赌博。每个虚拟赌博房间容纳4人参赌,赌博结束后,被告人曲某向每个参赌人员每局抽取房费,输家把输的钱加上房费通过

微信转给曲某,曲某扣除房费后通过微信将钱转给赢家。经鉴定,曲某的涉案微信收入总计人民币512020元,支出总计人民币400711.08元,涉案赌资数额为360711.08元。

科尔沁区法院经审理后认为,被告人曲某以营利为目的,利用手机微信组建“亲友圈”开设赌场,赌资数额为人民币360711.08

元,情节严重,其行为已构成开设赌场罪,应受刑罚处罚。2022年12月14日该院作出判决,被告人曲某犯开设赌场罪,判处有期徒刑五年,并处罚金人民币2万元。一审宣判后,被告人曲某上诉,经通辽市中级人民法院二审审理,驳回上诉,维持原判。

(石方圆)

党建引领助发展 共建共联见成效

为切实增强党组织活力和凝聚力,加强党组织和党员之间相互学习、交流,激发党员干部热情,创新党支部活动方式,日前,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队六大队党支部联合内蒙古自然博物馆党支部共同组织开展“学思想、强党性、践初心、当先锋”联合主题党日活动。通过此次党建共建活动的开展,促进了互学互看、互促共进的良好工作作风,充分激发了基层党建活力。

刘博冀 李京 摄



窃贼15秒开锁 民警破案追赃

本报讯(记者肖玥 通讯员胡俊帆)“奇怪,门锁的好好的,现金咋没了!”近日,在包头市青山区开简餐店的郭先生往常一样早早来到店里,并未发现任何异常。当给客人找零钱时发现收银台里的500余元现金“不翼而飞”。明明店门上了锁,门和锁也没有被撬的痕迹,钱咋没了。郭先生通过查看店内监控发现凌晨2点多进了小偷。随即,郭先生向包头市公安局青山区分局青山路街道派出所报了案,并更换了新锁。

没想到时隔一天,民警再次接到郭先生报警:“我已经更换了门锁,这次又被盗走现金700多元。”民警立即到达现场,经实地勘察门锁还是完好无损,通过查看监控视频证实了民警的猜测,是同一伙人作案。经过办案民警大量走访调查和视频图像侦查,成功抓获了犯罪嫌疑人高某某、孟某某。

经查,嫌疑人通过物色底店的防盗装置,以拆卸零件的方法进行盗窃,作案后再将零件装回、复原。民警带嫌疑人指认现场,并进行实测开门速度用时不到15秒。

截至目前,青山路街道派出所所在青山区范围内已侦破高某某等人“卸门把手”盗窃案共计8起,为群众追赃挽损3000余元。

目前,犯罪嫌疑人高某某已被青山区公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。违法行为人孟某某由于参与共同盗窃的案值没有达到刑事立案标准,被依法行政拘留五日,并处罚款500元。

警方提醒:夜间无人值守的小型商超、餐馆、花店的店主,一定要提高安全防范意识,可以通过加固门把手,适当加装防盗器材或选择质量好的防盗门、锁及加装卷帘门,强化安全防范措施。同时,尽量不要将现金或贵重物品放在店铺内,建议通过安装防盗报警器和监控系统,提高安全系数。

男子酒后火车上“撩闲” 五日拘留让其反省

呼伦贝尔讯 近日,一名男子在火车上,当着异性旅客脱掉外裤“席地而睡”,并多次骚扰车厢内正在休息的旅客,被海拉尔铁路公安处给予行政拘留五日的处罚。

4月30日2时许,北京开往满洲里方向的K1303次列车运行滨洲线扎兰屯至牙克石站间,乘警接到旅客王女士报警,称有人在车厢内骚扰她。乘警赶到后调取了事发监控,监控中可以看到违法行为人李某将外裤脱掉一半,突然坐到正在睡觉的王女士身上,将王女士惊醒。王女士与其同行的人为了躲避李某,到对面坐席后。李某过了一会又起身跑到王女士对面,将外裤继续向下脱,并躺在了王女士坐席的地板上。同时,乘警在监控中还看到李某多次到周边旅客的坐席下躺卧、翻找,致使一车厢的旅客被折腾的半宿没有睡觉,纷纷向乘警反映情况。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,违法行为人李某的行为已经涉嫌寻衅滋事,海拉尔铁路公安处给予违法嫌疑人李某行政拘留五日的处罚。

(张建宇)

两地警方凌晨行动 抓捕电诈嫌犯三人

甘旗卡讯 年初以来,通辽市科尔沁左翼后旗公安局党委领导高度重视打击治理电信网络诈骗违法犯罪行为,以斩断黑灰产业链,打击电信诈骗为目标,强力推行“情指行”一体化勤务模式,切实发挥警种优势,精准锁定嫌疑人,近日,成功捣毁2023年第12个GOIP窝点,抓获犯罪嫌疑人3人,扣押简易设备10台。

据了解,4月30日,科左后旗公安局刑事侦查大队反诈中心民警接到上级下

发的线索,称辖区内疑似有人架设简易GOIP,帮助境外诈骗分子拨打诈骗电话。接到指令后,反诈中心立即抽调精干警力对线索进行梳理研判,发现150XXXXXXX号段的号码拨打电话时间较长,拨打电话时间段较为稳定,符合GOIP拨打电话的特点。随后,科左后旗公安局启动“情指行”一体化勤务工作模式,在通辽市公安局扫黑支队反诈中心的大力支持下,成功锁定犯罪嫌疑人姚某

某、管某某、徐某。

5月9日凌晨,两地警方兵分三路进行抓捕。分别在科左后旗甘旗卡镇、辽宁省彰武县、彰武县某镇将3名犯罪嫌疑人抓获归案。经依法审讯,3名犯罪嫌疑人对其架设简易GOIP帮助境外诈骗分子拨打电话的犯罪行为供认不讳。目前,3人因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(额尔敦朝鲁)

酒后骑摩托车咋就犯罪了?

包头讯 “我是喝酒了,但是我为了避免酒驾,专门放下小车没开,而是骑的二轮摩托车,咋就犯罪了呢?”

被告人曲某在庭审过程中提出异议,经法官释法说理,被告人曲某恍然大悟,对自己的行为懊悔不已。最终,包头市九原区人民法院以危险驾驶罪判决被告人曲某某拘役一个月,并处罚金。

2022年6月16日,被告人曲某某饮酒后驾驶与准驾车型不符且未悬挂号牌的二轮摩托车行驶至包头市九原区黄河大街与站

北路交叉口南500米处,被执勤民警查获,经包头市公安司法鉴定中心鉴定,被告人曲某某血液中乙醇含量为101.7mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。

2023年4月28日,九原区人民法院公开开庭审理被告人曲某某危险驾驶一案。法院经审理认为,被告人曲某某酒后在道路上驾驶机动车,其血液中乙醇含量为101.7mg/100ml,已达到醉酒标准,属醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。被告人曲某某到案后能如实供述自己的犯罪事实,系坦

白,可以从轻处罚,且自愿认罪认罚,可以从宽处理,故依法作出上述判决。

法官提醒:

摩托车也属于机动车范畴,酒后驾驶摩托车的行为同样属酒驾。醉酒驾驶摩托车极易失去平衡,摩托车保护性也较低,驾乘人员生命安全难以得到保障,醉酒驾驶摩托车造成的危害性远远大于汽车,为了自身和他人安全,切勿心存侥幸,牢记“喝酒不开车、开车不喝酒。”

(王怡惠)

一女子给“丈母娘”说媒 骗了大爷两万五

本报讯(记者李亮 通讯员郝硕璟)一女子利用自己平时穿衣打扮和说话声音酷似男人的特点误导他人,并虚构自己“丈母娘”是寡妇的事实,以说媒的形式骗取他人钱财,近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局幸福街派出所民警在入户登记人口信息时,从张大爷叙述的“头疼事儿”中发现了端倪,将该名女子抓获。

5月10日,该所社区民警到辖区登记人口时,居民张某某告诉了民警一件“头疼事儿”。张某某称最近有个叫吕某的“男子”给独居多年的张某某介绍了个对

象,而这个对象也是知根知底的人,就是吕某的“丈母娘”。吕某告诉张某某自己的“丈母娘”是寡妇,和其非常的般配。张某某很期待能再遇良缘,非常希望能与吕某的“丈母娘”早日见面。可每当张某某提出见面要求时,吕某就想办法推脱,后来吕某干脆道出其“丈母娘”不愿意与张某某见面原因,是因为有25000元的外债,如果张某某能帮助其“丈母娘”把这个外债还了,就可以见面并且结婚。听了吕某的表述后,张某某丝毫没有犹豫,很痛快的给吕某转了25000元。转账后,张某某

就找不到吕某了。

见派出所民警到自己家里登记人口信息,张某某便向民警寻求帮助,希望民警可以帮他找到吕某。民警一听,便觉得张某某被骗了。

5月12日,民警通过研判找到了吕某,把吕某带到派出所询问时才发觉,吕某是名女子,因平时穿衣打扮和说话声音酷似男人,所以,才编故事骗取了张某某的信任。随后,民警将吕某移交给鄂尔多斯市公安局东胜分局刑侦大队。目前,吕某因涉嫌诈骗被依法采取刑事强制措施。